

Körzeti Torna (Nagykáta)

2018. január 8-án, hétfőn Nagykátán a Ceglédi Szakképzési Centrum tagintézményeinek életében egy igen jelentős rendezvény került megszervezésre, mely a Centrum-futsal nevet viseli. Fontosnak érzi a Ceglédi Szakképzési Centrum minden tagintézménye, hogy képviseltesse magát egy-egy csapattal, hiszen ritka rendezvények egyike, ahol a tagintézmények tanulói és tanárai találkozhatnak egymással. Három város (Cegléd, Monor és Nagykáta) öt iskolája vívta a harcot egymással, rúgta a bőrt, taktikázott.

A rendező iskola szerepét ebben az évben a Centrum Nagykátai Ipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája vállalta magára, a Nagykátai Városi Sportcsarnokban. Ezúton is köszönjük a városnak, hogy a Sportcsarnokot rendelkezésünkre bocsátotta a rendezvény idejére.

Igyekeztünk, - mint rendező iskola - komolyan venni a szervezést. Testnevelő tanárunk Kiss Krisztián mindebből „oroszlán - részt” vállalt: szervezett, irányított, segített, tárgyalt a csapatokkal. Szervezése által tudtuk biztosítani, hogy minden csapat rögvest értesüljön az eredményekről a csarnokban lévő nagy eredményjelző-táblára nézve. Folyamatos hangosítással, szünetekben zenével, étellel, itallal igyekeztünk kedveskedni a vendégcsapatoknak.

A meccsek sorrendjének eldöntése előzetes sorsolás alapján történt, 5 csapatos körmérkőzéses formában, azaz minden csapat négy mérkőzést játszott.

Reggel 9 órától megállás nélkül folytak az összecsapások 2x15 perces formában. A délutáni eredményhirdetésre már minden csapat láthatóan elfáradt, de egy igen eredményes és szórakoztató napot tudhattunk magunk mögött. Az egész nap folyamán sportszerűen zajlottak a küzdelmek. Mind a résztvevők, mind a nézők, szurkolók jól érezték magukat, hiszen a jókedv, a mosoly és a vidámság volt jellemző a tornára. Úgy gondolom, hogy minden, amit a futsal képvisel – technika, taktika, tudatosság, csapatjáték - a tanulók igyekeztek megvalósítani.

Élvezetes volt látni a tanulókat, ahogy mindent megtettek a győzelem érdekében a sportszerűség keretein belül.

Az eredményhirdetésen Szabadi Zoltán a Ceglédi Szakképzési Centrum szakmai főigazgató- helyettese érmet és Fehérvári Károly a nagykáti tagintézmény-vezetője oklevelet adott át a csapatoknak.

Köszönjük a részvételt és gratulálunk a csapatoknak, kiemelten a két regionális döntőbe továbbjutott együttesnek, a Közgáznak és a Bemeseknek.

A II. Centrum Futsal Körzeti Torna Végeredménye:

HELYEZÉS	CSAPAT NEVE	MSZ	GY	D	V	RG	KG	GK	PT
1.	Közgáz (Cegléd)	4	4	-	-	34	6	28	12
2.	Bemesek (Cegléd)	4	2	1	1	31	20	8	7
3.	Szterényi (Monor)	4	2	-	2	15	19	- 4	6
4.	Profik (Cegléd)	4	1	1	2	11	17	- 6	4
5.	IpariSOKK (Nagykáta)	4	-	-	4	8	37	- 28	0

MSZ – mérkőzés szám, GY – győzelem, D – döntetlen, V – vereség, RG – rúgott gól, KG – kapott gól, GK – gólkülönbség, PT – szerzett pont

Urbán Lászlóné
tagintézmény-vezető helyettes

Szterényi 5-2 IpariSOKK
Bemesek 2-6 Közgáz
Szterényi 3-2 Profik
IpariSOKK 1-12 Közgáz
Bemesek 3-3 Profik
Szterényi 0-6 Közgáz
IpariSOKK 1-3 Profik
Szterényi 7-9 Bemesek
Közgáz 10-3 Profik
IpariSOKK 4-17 Bemesek